



INICIATIVOU K INICIACI

Programovací partner: GK 57

Rodina lidství (GK 10, 17, 21, 25, 38, 51)

Fyziologie: žlučník

Aminokyselina: arginin

STÍN 51 NEKLID

BRÁNA STRACHŮ

GK 51 a jeho spektrum frekvencí obsahují některá udivující tajemství lidského chování a rovněž nás vedou k prožitku zvanému *probuzení*. Jednou z nejpatrnějších zvláštností člověka, která se vyvinula v naší genetické výbavě, je vrozená lidská soutěživost. Dokud člověk nedosáhne nejvyšší frekvenční úrovně siddhi 51, pohání jej potřeba soutěžit s druhými. Podle toho, jak tuto energii směřujeme, vede soutěživost buď ke sjednocení, nebo k rozdělení. Společně s programovacím partnerem GK 57 Neklidem vyvolávají tyto dva genové klíče v člověku obrovské rozrušení a nejistotu. Dokud se naše vědomí nepozvedne na vyšší frekvence daru a výše, budeme vždy na nějaké úrovni tento neklid pociťovat.

Důvod, proč stín 51 vytváří v energetickém poli člověka takový nepokoj, je jednoduchý – totiž že život je mimo naši kontrolu. V životě se čas od času vyskytnou nepředvídatelné události a ty mohou zásadně změnit dráhu našeho osudu. Tato nahodilost života vytváří na stínových frekvencích v člověku hlubokou nejistotu, kterou způsobuje podvědomý strach, že v podstatě kdykoli se může přihodit něco zlého. Tato nejistota je posilována přímými důkazy, jak se stáváme svědky takových případů v životech lidí kolem nás. Například během letecké bitvy o Anglii byly po celé noci na Londýn nahodile shazovány bomby. Bombardování zasáhlo dříve či později většinu londýnských ulic a během okamžiku vyvraždil celou rodinu, zatímco sousední pozemky zůstaly často vcelku bez úhony. Otázka, *ktejř dům bude zasažen*, sužuje každého člověka. To, co vidíme, že se děje druhým, v nás vzbuzuje nevědomý strach, že příště se to může stát nám.

Otřesy jsou běžnou součástí lidského života, ale na úrovni stínu, kde panuje strach, nás jejich pravděpodobnost a strach z nich neustále znervózňují. Charakteristickým znakem všech stínových frekvencí genových klíčů je hluboký nedostatek důvěry v život. A důvěra v život není ani intelektuální, ba ani emocionální otázkou. Ve skutečnosti je to záležitost čistě fyzická. Důvěra je něco, co buď cítíme hluboko v buňkách našeho těla, anebo vůbec. Bez důvěry setraváme ve stavu neustálého neklidu – jsme nespí, nervózní či ve stresu. Buďto se ze strachu života straníme, nebo se do něj naopak zuřivě či v panice vrháme. Naše frekvence určuje, jak na šokující události nahlížíme a jak se s nimi dokážeme fyzicky a emocionálně vypořádat, když přijdou. Na vyšší frekvenci jsou šoky vstupními portály do nové a potenciálně vyšší dimenze. Šok bezprostředně podryvá samotné základy naší reality a naše připoutání k této realitě. V tomto smyslu je skutečnou úlohou jakéhokoli šoku podryt náš pocit oddělenosti od života a vyvést nás z iluze bezpečí, poskytované stínovým vědomím.

Stín 51 obětuje všechnu svou energii ve snaze odvrátit nevyhnutelné. Stín žije v odmítání závěrečného šoku – existence fyzické smrti. A odmítání smrti ve skutečnosti zabíjí život. Jen ten, kdo plně přijme nevyhnutelnost smrti, je skutečně živý. Bez perspektivy smrti pro nás život ztrácí svou skutečnou hodnotu, čímž se snižuje naše schopnost prožívání emocí. Vzhledem k tomu, že GK 51 je také zodpovědný za lidského soutěživého ducha, jsme svědky toho, jak lidé bojují jen za sebe a své vlastní zájmy bez jakéhokoli smyslu pro vyšší záměr. Soutěživost v pojetí stínu 51 znamená potřebu být první, ne však za účelem překonání sebe sama, ale pro pocit nadřazenosti. Tento lidský soupeřivý duch může být na frekvenci stínu velmi nepěknou záležitostí, protože ve svém neúnavném úsilí o vrcholovou pozici může snadno smést ostatní. Soupeřivý člověk vidí všechny ostatní doslova jako prostředek k ještě většímu vzestupu

a v tomto smyslu je využívá k jedinému účelu – vlastnímu prospěchu. Z tohoto pohledu je nadřazenost marným pokusem zvrátit nevyhnutelné. Každého, kdo v průběhu dějin vystoupal na vrchol hierarchie, totiž nakonec stejně pokořila smrt.

GK 51 je velmi cenný genetický archetyp. Jeho jedinečnost tkví v tom, že představuje vstupní bránu. Kam tato brána ve skutečnosti vede, záleží zcela na frekvenci, kterou programujeme své geny. Za stínem 51 se uvnitř stavu neklidu skrývá úžasné množství energie. Avšak bez vnitřního záměru či směřování může být tento genový klíč nebezpečný. Vnitřní neklid člověka nikdy nenechá na pokoji a neustále ho tlačí dělat něco, co způsobí nějakou reakci z okolí. Udělá cokoli, aby uvolnil tuto neklidnou elektrickou energii ze svého těla. To může člověka vést k nejrůznějším lehkovážným a pošetilým činům, jejichž prostým důvodem je úleva od tohoto neklidu. Stín 51 může člověka dohnat k činům, které by ostatní ani nenapadly. To vede ke zvláštnímu fenoménu, ke kterému dochází u lidí pod silným vlivem tohoto stínu – mohou zažívat stav, kdy necítí žádný strach. Nicméně tato nebojácnost není skutečnou absencí strachu založenou na důvěře. Takový stav přichází, když se neklid stává natolik silným, že chce sám sebe potlačit, a při tomto procesu dojde k přehlušení strachu uvnitř těla.

Stín 51 ovlivňuje kolektiv prostřednictvím nanejvýš neobvyklých a často nebezpečných jedinců. Kdokoli, kdo je silně ovlivněn stínem 51, se nachází v nebezpečí, že buď upadne do hluboké deprese, nebo se stane přítěží pro kolektiv. Mnozí z těchto lidí mají malý nebo žádný respekt k životu, takže buď ztrácejí všechnu naději, nebo svůj pocit marnosti projevují nějakou extrémní formou. Tito lidé zprostředkovávají světu energii šoku a prohlubují v kolektivním vědomí strach, že nikdo a nic není v bezpečí. Strach, že se kdykoli může přihodit něco hrozného, navíc umocňují média nepřetržitým zpravodajstvím o právě takovýchto událostech. Je pozoruhodné sledovat, jak několik málo jedinců, kteří prožívají extrém tohoto stínu, může mít tak obrovský vliv na zbytek světa. Jak bylo řečeno, stín 51 je portálem a na stínové frekvenci nás tato vstupní brána vede ke vnímání světa jen skrze zúžený pohled našeho strachu.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 51 – ZBABĚLOST

Pokud je stín 51 odrážen introvertní povahou, projevuje se jako zbabělost. Jedná se o lidi, kteří bez přestání ztrácejí v životě naději, ale na rozdíl od reaktivní povahy kolem sebe nekopou, nýbrž se postupem času uzavřou a obrátí dovnitř. Mohou to být silně depresivní jedinci s malým nebo vůbec žádným nadšením pro cokoli v životě. Zbabělost zde tkví v potlačování jejich velmi mocné povahy. Tito lidé zkrátka dovolili, aby strach ovládl jejich život, i když mají v sobě sílu, aby sami sebe z tohoto stavu dostali. Skutečným strachem je zde strach postavit se strachu. Paradoxně totiž dochází k tomu, že když se postavíme svému strachu opravdu čelem, ukáže se být iluzí. Tyto povahy však jen velmi zřídka najdou osobní odvahu prolomit tuto iluzi a namísto toho zabředávají do stále se opakujících cyklů sebelibosti. Aby mohli vykročit z tohoto kruhu deprese, musí se probudit do skutečnosti, že pouze oni sami jsou tím, kdo je může zachránit.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 51 – NEPŘÁTELSTVÍ

Extrovertní verze tohoto stínu se projevuje jako nepřátelství. Je výsledkem nebezpečného propojení vzteku, který necítí strach, a hluboko usazeného pocitu marnosti. Tyto povahy šokují vnější svět, samozřejmě v různé míře. Na emocionální úrovni nemají tito lidé žádný opravdový respekt k ostatním. Přitahují je takové oblasti života společnosti, kde je oceňována soutěživost, od podnikání až po sport. Jsou to často samotáři s pevně vytyčenými emocionálními hranicemi. Vrhají se často do nebezpečných či riskantních situací, kde jim dokonce může hrozit smrt. Reaktivní povaha promítá hluboký neklid, který je základem GK 51, na ostatní. Proto tito lidé často provokují nepřátelství u druhých, a to bez jakéhokoli skutečného záměru. Zkrátka proto, že si nemohou pomoci a je jim to jedno. Jedinou cestou, jak se dostat z těchto zažitých vzorců, je směřovat energii neklidu do nějakého tvůrčího projektu, který nakonec povede k pocitu naplnění.

DAR 51 INICIATIVA

PROBUZENÍ ŠTĚSTĚNY

Zatímco brána stínu 51 vede do pekla, brána daru 51 vede do místa osobního posílení a génia. Dar 51 se aktivuje pokaždé, když lidský soutěživý duch vstoupí do služeb tvořivosti. Vždy když máme odvahu následovat svoji nezávislou tvořivou sílu, procházíme branou daru 51 zvaného Iniciativa. Dar 51 je klíčovým místem v lidské genetické matici, protože obsahuje aktivační kód k osobnímu posílení. Následovat své vnitřní impulzy znamená vystoupit ze zajetých kolejí a řídit se pokyny svého vnitřního bytí. Pokud naplňujeme svůj osud tímto způsobem, neexistuje žádná záchranná síť. Je to odvážné vykročení na stezku, po které doposud nikdo jiný nekráčel. Kolektivní vědomí obdivuje ty, kteří si vybrali tuto cestu životem, a zároveň se jich obává. Kolektivní cesta je cestou jistoty, cesta jednotlivce je však tajemná a plná nejistoty. A jak uvidíme, je to zároveň jediná cesta opravdového probuzení. Není možné, aby se lidská bytost probudila, aniž by plně vstoupila do oblastí své vlastní tvořivé nezávislosti.

Ti, kteří projdou branou daru 51, se vědomě staví zády ke všem, kteří přišli před nimi. Zavírají všechny předešlé knihy učení a moudrosti a vydávají se objevit, co je jejich vlastní individuální pravdou, a ne pravdou kohokoli jiného. Je to mystická cesta, často vnímaná jako cesta podsvětím, na které se poutník potýká s mnoha těžkými úkoly a zkouškami. Je to cesta, která nakonec končí návratem domů – cesta srdce, jež vede do srdce. Stejně jako dary 38 a 39 je i tento dar archetypem bojovníka. Jedná se však o odlišný druh bojovníka. Tento dar nijak nesouvisí s bojem s kolektivními strachy, ani se nijak netýká cti. Jedná se o bitvu s našimi vlastními strachy a na rozdíl od těchto dvou genových klíčů tato bitva nevyžaduje zápas – vyžaduje skok. Skok do daru 51 je skokem do vyššího já. Je to šok z probuzení, kdy přeskočíme z jedné úrovně bytí do jiné.

Dar 51 je nejvyšším vyjádřením lidského soutěživého ducha. Na této úrovni již člověk nesoutěží s druhými, ale sám se sebou. Dokonce i v oblastech, kde se běžně soutěží – v podnikání, politice či sportu – používá člověk ostatní jen jako zrcadlo, které odráží úroveň jeho vlastní výjimečnosti, a nesnaží se druhé snižovat jen proto, aby se sám povýšil. Například ve sportu nachází dar 51 svého vrozeného génia a sílu tím, že si uvědomí svou odlišnost od ostatních. Dar 51 hledá pro svoji odlišnost co nejlepší uplatnění; nejde mu o to, porazit druhé v jejich hře. Pokud jsme opravdu sami sebou, nacházíme magickou sílu svého génia, který náleží jen nám a nikomu jinému. Převzít iniciativu znamená odhodit vše, co jsme se kdy dozvěděli a naučili. Není jiné cesty, která by směřovala k našemu pravému géniovi. Tato cesta vede skrze strach a tento strach nelze obejít. Specifické okolnosti, za kterých tento strach vyvstává, vytvářejí takový strach, který je pro danou osobu nejhlubší a nejhodnější. Zde v daru 51 se setkáváme právě se svým nejhlubším strachem a transcudujeme jej.

GK 51 je klíčovou součástí genetické skupiny zvané *Rodina lidstva*. Tvořivá iniciativa je cestou každé lidské duše. Každý z nás musí v určitém bodě svého života vystoupit z davu a vyrazit do nezmapované divočiny svého srdce. To je pravá cesta a úděl lidstva. Životní síla a odvaha Iniciativy rozdmýchávají mocné odezvy v kvantovém poli. Proto čím více člověk věří sám v sebe a jedná z pozice sebedůvěry, tím větší podporu mu život poskytuje. Překonat pocit vlastní nízké hodnoty a vzdát se soupeřivosti znamená otevřít se kouzlu vyšších dimenzí. Ti, kteří přebírají iniciativu, zapojují síly štěstěny a synchronicity. Když budeme důvěřovat svému srdci, GK 51 vždy odmění naši vytrvalost. Jeho šokující odměnou bude náš šťastný osud!

Lidé s darem Iniciativy jsou těmi, kteří ve světě něco začínají jako první. Třebaže ve své minulosti následovali ostatní, jakmile u nich dojde ke skoku, už navždy půjdou svou vlastní cestou. Tímto způsobem se v průběhu lidských dějin staví jednotlivci jeden druhému na ramena a udržují vývoj lidského ducha. Zatímco stín 51 vytváří energii šoku na nízké frekvenci, vysílá dar 51 do světa impulzy pozitivního šoku. Tito lidé přicházejí probudit kolektivní vědomí z jeho modality založené na strachu. Kdykoliv je jedinec ztracen, člověk obdařený darem 51 ho vyzve k vykročení na vlastní cestu. Je důležité chápat, že lidé s darem 51 nejsou vůdci – jsou iniciátory. Působí v lidstvu coby katalyzátor nových procesů nebo žijí svůj život tak jedinečně a odvážně, že jsou inspirací pro ostatní.

Dar 51 sehrává obzvláště důležitou úlohu ve světě obchodu tím, že poskytuje soutěživou hnací sílu v rámci organizací. Ve velkých skupinách či organizacích na sebe bere každý ze šedesáti čtyř genových klíčů

odlišnou genetickou úlohu. Dar 51 ovlivňuje celkovou kulturu podniku spíše než individuální výkony. Čím více jedinců s touto genetickou aktivací firma má, tím větší je její soutěživý duch. Většinu lidí však omezuje jejich stínová frekvence, což zvyšuje pravděpodobnost, že firma bude přespříliš soutěživá a zaměstnanci a zejména členové vedení budou vytvářet kolektivní neklid. Avšak jak se můžeme z genových klíčů poučit, tajemství tkví v kvalitě, nikoliv kvantitě. A tak jedna jediná osoba manifestující dar 51 může celou firmu pozvednout prostřednictvím jejího kolektivního morfogenetického pole. Přítomnost takové osoby na stěžejním postu může uvést organizaci na zcela novou úroveň fungování, ve které jsou jedinci posilováni, místo aby byli potlačováni a kontrolováni.

SIDDHI 51 PROBUZENÍ NEZKROTNÁ SÍLA DÁVÁNÍ

Fenomén probuzení fascinuje lidstvo po celá tisíciletí. Jsme naplněni úžasem nad skutečností, že určití lidé prošli nějakou zkušeností, která je trvale změnila a propojila s realitou, kterou nemůžeme vidět, ale přesto ji cítíme. V duchovních kruzích samozřejmě existuje mnoho výkladů slova *probuzení*. Mohlo by se zdát, že probuzení má své stupně a úrovně. Mnoho novodobých interpretací probuzení vnímá vědomí jako žebřík, po kterém se stoupá – příčku po příčce. Dokonce i v tomto díle o genových klíčích se hovoří o evoluci vědomí jako o zvyšování energetické frekvence v našich genech, která vede ke změnám v operačním systému našeho těla a v našem uvědomění. Existuje také obrovské množství nejrůznějších podmínek nutných k probuzení, a to jak v učení opravdových učitelů, tak v radách falešných proroků. A abychom přidali ještě další vrstvu příběhu, je potřeba připomenout, že lidstvo se v současné době nachází na jedné z nejdůležitějších křižovatek své genetické a duchovní evoluce. V takových časech se na nás valí názory ze všech stran – hlasy zkázy i hlasy naděje – a každý hlásá svou pravdu.

Siddhi 51 všechny tyto požadavky a systémy ignoruje. Vidí vše jednoduše a jasně. Pro siddhi 51 existují pouze dva stavy vědomí – bdělost a spánek. Z pohledu siddhického vědomí je samozřejmě toto dělení na probuzené a spící pouze řečnickou otázkou, ale na materiální úrovni platí. Než člověk dosáhne siddhického stavu, něco se mu přihodí, něco nepředvídatelného a bezdůvodného – něco mimořádného. Nikdo nedokáže vyjádřit slovy, co se děje, když člověk vstupuje do siddhického stavu vědomí. Existují věci, které musí navždy zůstat záhadou, dokonce i pro vědu. Před probuzením mohou existovat vědecké obory zabývající se probuzením, ale po probuzení již žádná věda není. V tom spočívá ten paradox. Siddhi 51 se nachází mimo jakoukoli spirituální hantýrku či systém. Má svůj vlastní jazyk a tento jazyk je jednoduchý a šokující. Říká nám, že dokud nejsme probuzení, spíme. Neexistují stupně probouzení. Podle siddhi 51 je jakékoli stupňování vědomí absurdní – provádějí je ti, kteří ve spícím stavu klasifikují úroveň svého spánku!

Co je tedy probuzení a jak rozpoznat, kdo je probuzený a kdo ne? To jsou zásadní otázky spícího světa. Kdybyste položili tuto otázku probuzenému, pravděpodobně by řekl, že na tom nezáleží, a že dokud se neprobudíme, nikdy nepochopíme, proč je to jedno; na takových věcech záleží jen těm, kteří spí. Faktem je, že probuzení činí člověka odlišným, a to nikoli co se týče jeho nejhlubšího vědomí, ale v oblasti genetické výbavy těla a jeho fungování. Z tohoto důvodu bychom mohli usoudit, že věda může jednoho dne učinit probuzení geneticky manipulovatelným. Teoreticky je to i možné. Avšak dokud budou lidé spát, nebudou se obtěžovat tím, aby mrhali svými cennými prostředky na takové duchovní aspirace. Nižší frekvence jsou založené na sebestředných zájmech a probuzení v tomto směru nic nepřináší. Navíc je probuzení vskutku choulostivým evolučním procesem. Není výsledkem individuálního úsilí, ale jedná se o spontánní vývojový skok, umožněný širšími evolučními silami, které pracují na úrovni celého vesmíru. Zkrátka probuzení je záhada, která ochraňuje svou vlastní podstatu před jakýmkoli rozluštěním či replikováním.

Zatímco jsme ponořeni do hlubokého spánku, zoufale se snažíme tomuto fenoménu probuzení porozumět. V řeči siddhi 51 je to záhada, která nepodléhá žádnému tlaku. Rádi bychom věděli, zda existují nějaká znamení naznačující, že je člověk blízko probuzení, a zajisté jsme se pokusili vytvořit cesty, které k němu vedou. Žádná taková znamení neexistují. Probuzení se přihodilo hodným lidem i darebákům! Ani neexistují žádné vyšlapané cestičky – navzdory tomu, co dokonce i ti probuzení lidé řekli či jaké podmínky stanovili. Být probuzeným je velké dilema. Ať řekne cokoli, stejně to bude vždy mylně interpretováno,

takže nakonec říká, co ho napadne, a důvěřuje vibracím za těmito slovy. Probuzení lze také snadno předstírat. Kdokoli se silnou aurou může prohlašovat, že je probuzený, nebo může dokonce sám věřit, že skutečně probuzený je. Za probuzení mohou být zaměněny také různé mystické zážitky. Lidé neustále zažívají nejrůznější mystická setkání a vizionářské stavy, ale probuzení je něco zcela odlišného. Mnozí z největších mystických vizionářů, a dokonce i jejich proslulá zjevení či učení, se stále ještě nedotýkají skutečné sféry probuzení.

Opravdové probuzení jednoduše vše prohlédne a nemá vůbec nic společného s chováním či zkušeností. Probuzení navíc nepřichází ani neodchází. Pokud jednou přijde, zůstane už napořád. Při čtení všech šedesáti čtyř siddhi, popisovaných v této knize, získáváme představu o tom, jak nesmírně různorodé jsou vzorce chování týkající se probuzení. Siddhi 51 je základem každého z těchto siddhi a nikdo nemůže dosáhnout těchto siddhických stavů bez skutečného probuzení. Probuzení je doslova trvalé rozpuštění odděleného já, jež nastává díky fyzické mutaci v našem těle. Žádné meditační či jiné spirituální praktiky nemohou tuto mutaci navodit, i když okamžiku probuzení mohou, ale taky nemusí předcházet. Tato mutace není ničím ovlivnitelná, protože nijak nesouvisí s naší životní zkušeností či chováním. Právě to je tou nejklamnější spirituální iluzí ze všech.

Pro lidi není snadné přijmout *ne* jako odpověď. Rádi cítíme, že pro věc můžeme něco *udělat*. Avšak tohle je oblast, kde nemůžeme udělat nic víc než být sami sebou. K probuzení dochází u člověka, který je natolik sám sebou, že probuzení nemá jinou možnost *než* se přihodit. Ironií je, že člověk nemůže pracovat na tom, aby byl sám sebou. Je to jednoduše vrozený dar. Můžeme vnímat, jak stín Neklidu prosakuje i do nejvyššího stupně tohoto genového klíče. I když je člověk probuzený, může pozorovat spirituální neklid, který způsobuje svou přítomností druhým. Faktem je, že siddhický stav je skokem ven ze všech úrovní a je skokem do prázdnoty. Na tento skok nás nemůže nic připravit a nic rozhodujícího tomuto skoku nepředchází. Ani to není skok, který bychom mohli *sami skočit*. Je to přesně naopak – skok skočí nás.

Siddhi 51 skrývá mnohá další mystéria, mezi nimi také tajemství iniciace. Vesmír, který obýváme, neustále iniciuje nové formy. Svět forem nepřetržitě ovlivňuje sám sebe – atomy se srážejí s atomy, asteroidy narážejí do planet, lidé se střetávají ve vztazích. Je to hra průniků, ve které se všechno snaží proniknout do všeho ostatního. Každý průnik dvou forem je v podstatě šokem a ústí v mutaci nebo v nějaký druh transformace. Sama smrt je transformací jedné formy zpět na základní prvky. Před probuzením jsou formy vnímány ještě stále jako formy, takže jsme neustále ohroženi nějakým druhem střetu či šoku. Takové šoky jsou skutečnými iniciacemi, otřásajícími hranicemi naší reality. Po probuzení jsou všechny formy zažívány jako postupující jedna druhou, takže už neexistují žádné šoky a kolize. V těle už neexistuje lokalizace vědomí, kde by šok mohl probíhat. Iniciace vždy vyžaduje nějaké prostředí, zatímco probuzení koncept prostředí zcela ukončuje.

Jak vidíme, kolem konceptu probuzení existuje mnoho nejasností. Jedná se o trvalou mutaci na fyzické úrovni, jejímž výsledkem jsou zásadní změny v aparátu vnímání v lidském těle. V čínském I-ťingu je hexagram 51 reprezentován symbolem hromu – a ten nás pokaždé překvapí. Probuzení je vždy překvapením. Přichází pouze jednou, ale jakmile se dostaví, zůstává už navždy. Jakmile se jednou probudíme, už není cesty zpět do spánku. Buráčení tohoto genového klíče je ozvěnou samotného života – je to nezkrotná síla dávání sebe sama. Probuzený se stává nádobou, která nezná nic jiného než dávání ze sebe, protože už neexistuje žádná překážka, která by zabráňovala životu v jeho proudění. Toto dávání je láska, ale ta se může i nemusí manifestovat láskyplnými projevy. Ve skutečnosti se jedná o kosmickou všezahrnující lásku.

Na závěr je potřeba zmínit ještě jednu věc, která je v této fázi naší evoluce nesmírně důležitá. Doposud jsme probírali siddhi 51 pouze v rovině jednotlivce, ale siddhi 51 pracuje na daleko širší úrovni. Jako součást *Rodiny lidství* tento genový klíč zajišťuje, že jednoho dne se celé lidstvo probudí. A vskutku, v nadcházejících časech bude toto siddhi probouzet celé genofondy. Přijde doba, kdy se probudí vztahy, pak rodiny, následně celá společenství lidí, až nakonec bude jeho buráčení znít celým lidským genomem. V této fázi se probudí samo lidstvo jako individuální kosmická bytost a spatří svou pravou podstatu. A stejně jako u individuálního probuzení nebude ani toto postupný jev, i když to tak může vypadat. Jedná se o náhlý a neočekávaný šok ve vědomí, kterému předchází mutativní řetězec reakcí v našich buňkách a DNA. Až se lidstvo probudí, přesune se mimo čas. Tento jedinečný okamžik, kdy lidstvo poprvé skutečně otevře oči, bude největší událostí v dějinách vědomí.